



区委召开常委会(扩大)会议

本报文登9月4日讯(通讯员 曲伟) 8月30日,区委书记张宏璞主持召开区委常委会(扩大)会议。区委常委和区人大常委会、区政府、区政协有关领导出席会议。各镇街、有关部门主要负责同志列席会议。

会议传达了王鲁明书记在全市精致城市建设现场观摩会上的讲话精神。指出,马上要有新变化、年底要有大变化,最容易变化的就是城乡环境面貌的变化、精致城市建设的变化。各级各部门要大力发扬实干和争

先精神,对标先进、虚心学习,用心研究、专心干事,不断提升精致城市建设水平。区级要加大统筹力度,强化财力保障,下大气力支持城乡建设,对铺张浪费、假公济私等行为要严肃查处。领导干部要带头深入一线,真抓实干,用步伐丈量责任,用行动示范带动,做精致城市建设的行家里手。建设精致城市要以人民为中心,一切为了群众,让群众满意。要从群众关切的老旧小区、“口袋”公园、健身广场、过街通道、人行步

道、公共厕所、绿化美化、断头路的建设改造等民生实事着手,从解决群众反映的停车难、乱停车、占道经营、私搭乱建、乱贴乱画、公共绿地种菜、物业服务不到位等突出问题抓起,全面整治提升,让群众尽快看到新变化。要抓好立柱广告、楼顶和楼体广告清理规范,加强公园、绿地、休闲运动场所的建设,让老百姓出门200米就能找到休闲活动的场所。精致城市的建设,不仅城市要建得精

致,镇驻地也要精致,乡村建设也要精致,实现城乡统筹、整体提升。

会议研究讨论了《关于扎实开展“树典型、学先进、扬正气”活动的实施方案》。指出,文登自古人杰地灵、崇文尚学,进士、乡贤、将军等历代名人事迹层出不穷。当前,全区各个领域、各条战线也涌现出了一大批全国全省的先进集体和先进个人,开展“树典型、学先进、扬正气”活动大有文章可作。宣传

部门要加大对先进人物、劳动模范、身边好人等事迹的挖掘、总结、提炼力度,利用媒体、微信等渠道,广泛宣传、大力宣传、全面宣传。要建立先进英模库,选树一批品德高尚、事迹突出、群众认可度高、示范引领作用大的先进典型,积极向上报送推介,誉、给关爱、给尊在更高层次获得认同宣传。对各类先进典型,要给荣誉,在全社会树立起价值标杆、道德榜样,营造良好的社会风尚。

区领导与师生同上“开学第一课”

本报文登9月4日讯(记者 李伟) 9月2日新学期开学第一天,区委书记张宏璞、区委副书记、区长林恒,区委常委、宣传部部长王军华,副区长刘建方分别来到环山小学和大众小学,与师生同上“开学第一课”。

张宏璞、王军华来到环山小学,少先队员为他们戴上红领巾。随后,来到学校操场,与广大师生一起升国旗、唱国歌,实地参观了校园建设,了解学校教育教学成果和硬件设施、师资配备等方面情况,并听取相关工作介绍。

张宏璞指出,学校是学生求知的学苑、成长的乐园。要加强学业教育、素质教育和爱国主义、集体主义、社会主义教育,促进学生全面发展。在综合活动室,文登鲁绣代表性传承人田世科、草柳编非物质文化遗产传承人周建顺、剪纸艺人王培兰等正在现场培训,手把手向孩子们传授技能。张宏璞指

出,学校教育和工艺美术教育相结合非常好,要积极开展非物质文化遗产的教育活动,增进青少年对家乡传统文化的认同。教育工委要牵头整合社会各类教育培训资源,推进歌咏、舞蹈、乐器、书画、京剧等活动进校园,办好学校特色教育。

张宏璞强调,学校要以学生为中心,以教书育人为重点,其他方面要少干扰。要加强学校党建、团建和队建工作,发挥好学校党组织的战斗堡垒作用,积极将教师当中的先进分子培养成党员,吸收入党,增强党的意识,坚定理想信念,不忘初心跟党走。教师是人类灵魂的工程师,要牢牢把教师队伍掌握在党的手中,坚持立德树人,多给学生讲党的历史、新中国的历史、中华民族的历史,增强民族强大向心力,培养社会主义的建设者和接班人。

林恒、刘建方来到大众小学,与全校师生一起参加

开学典礼,认真倾听学生代表在国旗下发言和教师师德宣誓,并观看了学生代表诵读的《少年中国说》。近年来,大众小学秉承“崇文尚学 厚德明礼”的办学理念,在提升学校办学品位的同时,进一步促进了学校的内涵发展,实现了“活动多项,促进全面发展;主体多元,助推全体成长”的发展目标。

林恒在了解了学校文化建设和特色活动开展情况后,对学校的特色文化教育工作给予了高度评价。希望学校不断创新教育教学方法,继续推进校园特色项目建设,提高德育实效,培养“身心健康、习惯优良、知书达礼、慧思敏行”的师生群体。要进一步加强教师队伍建设和优化资源配置,全面提升教师素质水平。要积极创新教学内容与教育形式,对学生进行艺术技能与特长培养,让每一名学生都能充分发挥自己的特长,实现全面发展。

开学啦



9月2日,开学第一天。文登经济开发区小学的孩子们在观看了《开学第一课》转播之后,辅导员老师带领孩子们在美丽的校园里认识国旗、触摸国旗,进行了一次深度爱国教育。孩子们内心充满自豪与骄傲,并立志成才,报效祖国。

通讯员 宋永强 摄影报道



急需资金怎么办? 农商银行 信e贷

无需担保

随用随贷

手续简单

当天放款

最高可贷 **¥2000000**

